



**Бланк конкурсной работы Всероссийского Конкурса сочинений
«Без срока давности»**

Субъект Российской Федерации / Республики Беларусь Краснодарский край
Город (населенный пункт) станция Отрядная
Полное название образовательной организации Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 имени Колесникова А.С.
Участник Конкурса
Фамилия Яценко
Имя Вера
Отчество Александровна

Класс (курсе) обучения участника:

6Б

Тематическое направление:

Великая Отечественная война в истории семьи участника конкурса

Жанр сочинения:

рассказ

Тема сочинения:

Мой Герой, мой Трагед!

Сочинение:

У каждого человека своё представление о герое. Для меня героем стал мой прадед Шинилов Сергей Михайлович. Хочу поведать историю юного гвардейского телефониста, разведчика Великой Отечественной войны 1941г.-1945г.

Мой прадед Шинилов Сергей Михайлович родился 19 июня 1925 года в Курской области, Ясновожского района, с/пос. Богородицкое. Русский. Образование - 5 классов. Был призван в армию Ясновожским РВК 25 марта 1943 года. С февраля 1944 года участвовал в Великой Отечественной войне на Ленинградском

направлении, где стоял путь к Мурманску на Большую Землю. В то время эта дорога была единственным "Северным путем" из Америки и других союзников фашистов, по которой должно было происходить снабжение армии немецких захватчиков.

До глубокой осени 1944 года Советская Армия сдерживала и не допускала к этой дороге противника. Призвав Финский отряд направить свой шев против "итлеризма", мой прадед, как и другие бойцы, ринулись преследовать немцев через Норвегию на Финском направлении. Затем перешли на западный третий Украинский фронт, затем в Венгрию юго-западнее Будапешта близ озера Балатон, где и произошло кровопролитное сражение... В тот страшный день немецкие захватчики бросили в бой и танковые дивизии на наших бойцов. Среди защитников нашей Родины был мой юный гвардейский рядовой, телеграфист, разведчик, мой Герой, мой прадед: "Но мы не дрогнули! И здесь сумели остановить эту лаву итлеровскую! Забили его! Отстояли Северный путь и не пустили фашистских захватчиков топтать нашу Родину!" (из воспоминаний моего прадеда).

После событий на озере Балатон, мой прадед участвовал в освобождении Секешфехервара,

Мора, Зирца, Весперма и многих других городов, а также более 350 населённых пунктов, захваченных и оккупированных немцами. Участвовал в освобождении многих стран в период Великой Отечественной войны, таких как Финляндия, Норвегия, Венгрия, Австрия, Чехословакия.

За боевые подвиги и заслуги в Великой Отечественной войне мной прежде были награждены многими орденами. После окончания Великой Отечественной войны мной прежде продолжена служба в Вооружённых силах Российской Федерации и закончил её в 1949 году.

И в заключение мне очень хочется сказать:
"Спасибо вам, Великие войны! Я помню! Я горжусь!"